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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

 ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

που αφορά στην ανάδειξη αναδόχου για την ετήσια καθαριότητα όλων των εσωτερικών και 

εξωτερικών χώρων του Δικαστικού Μεγάρου του Εφετείου Αθηνών επί της οδού Κυρίλλου 

Λουκάρεως 14 και του νέου Δικαστικού Κτιρίου του Εφετείου Αθηνών επί της οδού Δέγλερη, όπου 

στεγάζονται το Εφετείο Αθηνών, η Εισαγγελία Εφετών Αθηνών, το Γραφείο Ευρωπαίων 

Εντεταλμένων Εισαγγελέων, η Εταιρεία Προστασίας Ανηλίκων Αθηνών, το Ποινικό Μητρώο της 

Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, το Τμήμα Επιμελητών Ανηλίκων Αθήνας, το Αρχείο του πρώην 

Ειρηνοδικείου Αθηνών, το Γενικό Αρχείο και τμήμα του Ποινικού Αρχείου του Πρωτοδικείου Αθηνών. 

Αριθμός Διακήρυξης: 1/2026 

CPV: 90911200-8 

 

Η Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Εφετείου Αθηνών  

προκηρύσσει Ανοικτό Διεθνή Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής, που αφορά στην 

ανάδειξη αναδόχου για την ετήσια καθαριότητα όλων των εσωτερικών και εξωτερικών χώρων του 

Δικαστικού Μεγάρου του Εφετείου Αθηνών επί της οδού Κυρίλλου Λουκάρεως 14 και του νέου 

Δικαστικού Κτιρίου του Εφετείου Αθηνών επί της οδού Δέγλερη, όπου στεγάζονται το Εφετείο 

Αθηνών, η Εισαγγελία Εφετών Αθηνών, το Γραφείο Ευρωπαίων Εντεταλμένων Εισαγγελέων, η 

Εταιρεία Προστασίας Ανηλίκων Αθηνών, το Ποινικό Μητρώο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, 

το Τμήμα Επιμελητών Ανηλίκων Αθήνας, το Αρχείο του πρώην Ειρηνοδικείου Αθηνών, το Γενικό 

Αρχείο και τμήμα του Ποινικού Αρχείου του Πρωτοδικείου Αθηνών, όπως οι χώροι αυτοί 

περιγράφονται στα Παραρτήματα Ι και ΙΙ της Διακήρυξης, για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, από 

την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, με σχετικό δικαίωμα του Εφετείου Αθηνών για παράτασή 

της για ένα (1) επιπλέον έτος. 

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων του ΑΛΕ 

02.001.2420205 του οικονομικού έτους 2026 του φορέα και ανέρχεται στο ποσό των 880.003,68 ευρώ 
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συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και νομίμων κρατήσεων. Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η 

απόφαση με αρ. πρωτ. 2929/11-6-2026 (ΑΔΑΜ 26REQ019230723, ΑΔΑ 9Τ7Η45Τ-ΧΡΞ). 

Αρμόδια για την κατακύρωση των αποτελεσμάτων είναι η Τριμελής Επιτροπή Διαχείρισης της 

Επιχορήγησης του άρθρου 64 ν. 3900/2010 του Εφετείου Αθηνών.  

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) με Α/Α 450003 (διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr)  

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να 

διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή, που να υποστηρίζεται από αναγνωρισμένο 

πιστοποιητικό και να είναι εγγεγραμμένοι στο ΕΣΗΔΗΣ.  

Κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ποσού που αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% επί της 

εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α.  

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των προσφορών είναι η 24η Ιουλίου 2026 και ώρα 

14:00 μ.μ. 

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα 

υποβολής προσφοράς στο σύστημα.  

Χρόνος ισχύος προσφορών δώδεκα (12) μήνες.  

Η υποβολή των προσφορών και η διεξαγωγή του διαγωνισμού θα γίνει σύμφωνα με τα 

αναγραφόμενα στην υπ’ αριθμ. 1/2026 Διακήρυξη και τα Παραρτήματα που αποτελούν αναπόσπαστο 

μέρος αυτής.  

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 29η-07-2026 και ώρα 09:00 π.μ. από την 

Επιτροπή Διενέργειας του διαγωνισμού.  

Η Προκήρυξη δημοσιεύεται στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ιστότοπο 

TED) και αναρτάται στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) 

(διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr).  

Η Διακήρυξη δημοσιεύεται στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων 

(Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.), στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (diavgeia.gov.gr) και στην ιστοσελίδα του Εφετείου Αθηνών 

(www.efeteioathinon.gr)  

Αρμόδια υπάλληλος για πληροφορίες Ευαγγελία Τσάιμου, τηλέφωνο 210-6404110. 

 

Η Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου 
Διεύθυνσης του Εφετείου Αθηνών 

 
 
 

Σοφία Λιγνού 

Πρόεδρος Εφετών  

 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.efeteioathinon.gr/



		2026-06-19T09:09:15+0300




